

МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ  
АКАДЕМІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПЕНІТЕНЦІАРНОЇ СЛУЖБИ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор Академії,

доктор педагогічних наук, професор  
полковник внутрішньої служби



*[Signature]* Олексій ТОГОЧИНСЬКИЙ

« 01 » 07 2021 року

**Освітньо-професійна програма**  
**«Правоохоронна діяльність»**  
підготовки фахівців на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти  
за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»,  
з галузі знань 26 «Цивільна безпека»

Схвалено вченою радою

Академії Державної пенітенціарної служби

01 07 2021 року, протокол № 8

## ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» є локальним нормативним документом Академії Державної пенітенціарної служби (далі – Академія ДПтС), що регламентує нормативні, компетентні, кваліфікаційні, організаційні, освітні та методичні вимоги у підготовці бакалаврів за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека».

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня відповідає шостому рівню Національної рамки кваліфікацій та базується на компетентністному підході, акценті на студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтованому навчанні, самонавчанні, інтерактивному навчанні. Освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII, Постанов Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 «Прозатвердження Національної рамки кваліфікацій» зі змінами (Постанова Кабінету Міністрів України № 50912.06.2019 від 25.06.2020 № 519) та від 30.12.2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» (зі змінами). Наказу Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р. № 578 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для першого «бакалаврського» рівня вищої освіти», Стратегії розвитку Академії Державної пенітенціарної служби на 2016-2021 рр. (схваленої Вченою радою академії протокол № 7 від 10 травня 2016 року)

### **Розроблено проектною групою у складі:**

#### **гарант освітньо-професійної програми (керівник проектної групи):**

Остапчук Людмила Григорівна – заступник начальника кафедри кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології Академії Державної пенітенціарної служби, кандидат юридичних наук, доцент.

#### **члени проектної групи:**

1. Пузирьов Михайло Сергійович – начальник відділу наукової роботи та міжнародного співробітництва Академії Державної пенітенціарної служби, доктор юридичних наук, старший дослідник.

2. Сикал Максим Миколайович – помічник ректора групи організаційно-аналітичної роботи та контролю Академії Державної пенітенціарної служби, кандидат юридичних наук.

#### **Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів надали:**

1. Богачова Олена Віталіївна – Державний секретар Міністерства юстиції України.

2. Литвинов Олексій Миколайович – завідувач кафедри кримінального права і кримінології факультету № 1 Харківського національного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор, заслужений працівник освіти України.

3. Андрущенко Ігор Григорович – професор кафедри економічної безпеки та фінансових розслідувань Національної академії внутрішніх справ, кандидат юридичних наук, доцент.

**1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  
«ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26  
«Цивільна безпека» (далі – ОПП)**

<b>1 – Загальна характеристика</b>	
<b>Повна назва закладу вищої освіти та структурного підрозділу</b>	Академія Державної пенітенціарної служби Структурний підрозділ: Юридичний факультет; Факультет пробації; Факультет заочного навчання та навчання за кошти фізичних та юридичних осіб.
<b>Рівень вищої освіти</b>	Перший (бакалаврський) рівень
<b>Ступінь вищої освіти</b>	Бакалавр
<b>Галузь знань</b>	26 «Цивільна безпека»
<b>Спеціальність</b>	262 «Правоохоронна діяльність»
<b>Форми навчання</b>	Очна та заочна
<b>Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією ОПП (передумови)</b>	Для здобуття освітнього рівня «бакалавр» можуть вступати особи: - на базі повної загальної середньої освіти.
<b>Обсяг ОПП Термін навчання</b>	<b>180 кредитів ЄКТС, з яких:</b> - 132 кредити ЄКТС – обов’язкові навчальні дисципліни; - 48 кредитів ЄКТС – навчальні дисципліни за вибором здобувача; - 15 кредитів ЄКТС спрямовується на практичну підготовку у правоохоронних органах із відповідною специфікою діяльності. <b>Термін навчання:</b> - денна форма навчання – 3 роки; - заочна форма навчання – 4 роки.
<b>Цикл/рівень</b>	НКР України – 6 рівень, FQ-EHEA – Перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Освітня кваліфікація</b>	Бакалавр правоохоронної діяльності
<b>Професійна кваліфікація</b>	Не надається
<b>Кваліфікація у дипломі</b>	Ступінь вищої освіти – Бакалавр Спеціальність – 262 «Правоохоронна діяльність» Освітньо-професійна програма – «Правоохоронна діяльність»

<p>Інтернет-адреса постійного розміщення освітньо-професійної програми</p>	<p><a href="http://academysps.edu.ua">http://academysps.edu.ua</a></p>
<p><b>2 – Мета Освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність»</b></p>	
<p>Підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у національний, європейський та світовий професійний простір фахівців з правоохоронної діяльності, здатних розв'язувати комплексні задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності, охорони прав і свобод людини, запобігання вчиненню кримінальних правопорушень, забезпечення публічної безпеки і порядку під час практичної роботи або в процесі навчання, що передбачають застосування теорій та методів правоохоронної діяльності, системного аналізу та планування операцій, прогнозування, оптимізації та прийняття рішень і характеризується комплексністю та невизначеністю умов і вимог.</p>	
<p><b>3 – Характеристика Освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність»</b></p>	
<p><b>Опис предметної Області</b></p>	<p><i>Правоохоронна діяльність</i>  <i>Галузь знань: 262 «Цивільна безпека»</i>  <i>Спеціальність: 262 «Правоохоронна діяльність»</i>  <b>Об'єкт вивчення:</b> законодавство України, що регламентує діяльність правоохоронних органів; міжнародні та національні стандарти забезпечення прав і свобод людини, правопорядку; принципи взаємодії з населенням на засадах партнерства; основи протидії корупції; порядок та підстави застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних; здійснення оперативно-розшукової діяльності, протидія діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань, організованих злочинних груп, протидія нелегальній міграції, боротьба з тероризмом, реалізація державної політики у сфері кіберзахисту державних інформаційних ресурсів та інформації.  <b>Цілі навчання:</b> підготовка висококваліфікованих фахівців з правоохоронної діяльності, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми правоохоронної діяльності, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.  <b>Теоретичний зміст предметної області</b> поняття, концепції, принципи і методи, які використовуються для реалізації правоохоронної функції інституціями держави.  <b>Методи, методики та технології:</b> методи, методики та сучасні технології правоохоронної діяльності, системного підходу до вирішення завдань із забезпечення прав і свобод людини, публічної безпеки і порядку, застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності.  <b>Інструменти та обладнання:</b> спеціалізоване програмне забезпечення, автоматизовані системи управління, електронні бази даних, спеціальна техніка та спеціальні засоби, спеціалізовані оперативні та оперативно-технічні засоби.</p>

<b>4 - Придатність до працевлаштування та академічні права випускників</b>	
<b>Придатність до працевлаштування</b>	Відповідно до здобутої освітньої кваліфікації бакалаври можуть бути працевлаштовані на посади відповідно до Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003:2010), які віднесені до розділу «Фахівці» та потребують наявності вищої освіти зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність».
<b>Академічні права випускників</b>	Продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.
<b>5 – Викладання та оцінювання</b>	
<b>Викладання та навчання</b>	Вивчення компонентів освітньої програми передбачається у формі проведення навчальних занять, організації самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практичної підготовки та контрольних заходів. Навчальні заняття проводяться у вигляді: лекцій, семінарських, практичних, індивідуальних, лабораторних занять, консультацій тощо.
<b>Оцінювання</b>	Оцінювання результатів навчання відбувається за результатами поточного та підсумкового (заліки, екзамени, захист практики, атестація) контролю. Застосовується 100-бальна шкала оцінювання, а також національна система («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») та система ECTS (A, B, C, D, E, F, FX).
<b>6 - Перелік програмних компетентностей випускника</b>	
<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.
<b>Загальні компетентності</b>	ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. ЗК9. Здатність працювати в команді. ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. ЗК11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної

	<p>області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя..</p>
<p><b>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</b></p>	<p>СК1. Усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій, правових основ правоохоронної діяльності; дотримання основних принципів реалізації правоохоронної функції держави.</p> <p>СК2. Здатність організувати нагляд (контроль) за додержанням вимог законодавства у сфері правоохоронної діяльності.</p> <p>СК3. Здатність професійно оперувати категоріально понятійним апаратом права і правоохоронної діяльності.</p> <p>СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.</p> <p>СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.</p> <p>СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.</p> <p>СК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, тероризму та торгівлі людьми.</p> <p>СК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядку.</p> <p>СК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології захисту людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів криміногенної обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту людини і суспільних відносин.</p> <p>СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу факти.</p> <p>СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків).</p> <p>СК12. Здатність систематизувати закономірності злочинності, визначати особу злочинця, причини і умови злочинності та її окремих видів, реалізувати напрями і заходи її запобігання.</p> <p>СК13. Здатність забезпечувати охорону об'єктів державної власності, державну охорону органів державної влади України та безпеку взятих під захист осіб, охорону фізичних осіб та об'єктів приватної і комунальної власності.</p> <p>СК14. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних.</p> <p>СК15. Здатність до застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності.</p> <p>СК16. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби фізичного впливу, спеціальні засоби та</p>

вогнепальну зброю, тактичні прийоми під час службової діяльності в разі отримання інформації чи безпосереднього виявлення ознак правопорушення перебуваючи на місці події та в інших службових ситуаціях, а також здатність надавати домедичну допомогу.

СК17. Здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і використання зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів і речовин, на які поширюється дозвільна система.

СК18. Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку держави, об'єктів критичної інфраструктури.

СК19. Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та працювати з носіями інформації з обмеженим доступом.

СК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на усунення загроз життю та здоров'ю фізичних осіб та публічній безпеці.

### 7 – Програмні результати навчання

- РН1. Розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний контексти розвитку правоохоронної діяльності.
- РН2. Організувати культурний діалог на рівні, необхідному для ефективної професійної діяльності.
- РН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її.
- РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки.
- РН5. Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, вільно спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у соціальній і професійній сферах.
- РН6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності.
- РН7. Здійснювати координацію діяльності суб'єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, адміністративні правопорушення події.
- РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та всебічного встановлення необхідних обставин.
- РН9. Користуватись державною системою урядового зв'язку, Національною системою конфіденційного зв'язку, формування та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв'язку спеціального призначення, урядового фельд'єгерського зв'язку.
- РН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.
- РН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.
- РН12. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки.
- РН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати превентивні та примусові поліцейські

заходи, а також кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень.  
РН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності.

РН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов'язки та під час розв'язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності.

РН16. Застосовувати заходи, спрямовані на усунення загрози життю та здоров'ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення кримінального злочину чи адміністративного правопорушення.

РН17. Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, попередження та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз національної безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку, тощо).

РН18. Застосовувати штатне озброєння підрозділу (вогнепальну зброю, спеціальні засоби, засоби фізичної сили); інформаційні системи, інформаційні технології, технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання інформації, інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні), оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності.

РН19. Вміти застосовувати процедури надання першої медичної допомоги.

РН20. Підтримувати, встановлені на законодавчому рівні, умови дотримання дозвільної системи.

РН21. Організовувати заходи щодо режиму секретності та захисту інформації.

РН22. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противників, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень.

## 8 – Ресурсне забезпечення ОПП

Реалізується відповідно до вимог, що передбачені до кадрового, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення освітнього процесу у Ліцензійних умовах провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 (зі змінами).

## 9 – Академічна мобільність

**Національна кредитна мобільність**

Забезпечують відповідно до Закону України «Про вищу освіту», міжнародних конвенцій, угод, меморандумів та інших нормативно-правових актів, що регламентують ці питання.

В Академії ДПтС регламентовано та встановлено єдиний порядок щодо визнання результатів неформальної та інформальної освіти учасників освітнього процесу.

### Договори та меморандуми про співробітництво

1. Договір про науково-освітнє співробітництво з ПВНЗ «Європейський університет» від 11.11.2016 р.

2. Договір про співпрацю з Чернігівським національним педагогічним університетом імені Т.Г. Шевченка від 15.11.2016 р.

3. Договір про співпрацю з Харківським національним університетом внутрішніх справ від 21.06.2017 р.

4. Меморандум про співпрацю з Харківським національним університетом радіоелектроніки від 07.09.2017 р.

5. Угода про двостороннє співробітництво з Луганським державним університетом внутрішніх справ ім. Е.О. Дідоренка від 07.09.2017 р.



	<p>6. Угода про двостороннє співробітництво з Одеським державним університетом внутрішніх справ № 447/17 від 05.09.2017 р.</p> <p>7. Договір про співробітництво з Науково-дослідним інститутом вивчення проблеми злочинності імені академіка В.В. Сташиса від 07.09.2017 р.</p> <p>8. Меморандум про співробітництво з Міжвідомчим науково-дослідним центром з проблем боротьби з організованою злочинністю при Раді національної безпеки і оборони України від 12.10.2017 р.</p> <p>9. Договір про співпрацю з Комунальним Позашкільним навчальним закладом «Перші Київські державні курси іноземних мов» від 01.11.2017 р.</p> <p>10. Меморандум про співпрацю з Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Чернігівській області від 04.04.2018 р.</p> <p>11. Договір про співпрацю з Конституційним Судом України від 01.11.2018 р.</p> <p>12. Договір про співпрацю з Сумським державним педагогічним університетом імені А.С. Макаренка від 01.11.2018 р.</p> <p>13. Меморандум про співробітництво з Громадською спілкою «Освітній дім прав людини в Чернігові» від 01.11.2018 р.</p> <p>14. Меморандум про співробітництво з Громадською організацією «MART» від 01.11.2018 р.</p> <p>15. Меморандум про співпрацю з неприбутковою громадською організацією «Україна без тортур» від 01.11.2018 р.</p> <p>16. Угода про співпрацю з філією Державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області від 12.12.2018 р.</p> <p>17. Меморандум про співпрацю з Київським науково-дослідним інститутом судових експертиз Міністерства юстиції України від 26.12.2018 р.</p> <p>18. Угода про двостороннє співробітництво з Чернігівським науково-дослідним експертно-криміналістичним центром МВС України від 24.04.2018 р.</p> <p>19. Договір про співпрацю з Хмельницьким університетом управління та права № 057/19 від 18.03.2019 р.</p> <p>20. Меморандум про співпрацю з Громадською спілкою «Освітній дім прав людини в Чернігові» від 01.04.2019 р.</p> <p>21. Договір про співпрацю з Хмельницьким університетом управління та права імені Леоніда Юзькова від 25.10.2019 р.</p> <p>22. Договір про співпрацю з Національним університетом «Одеська морська академія» № 16-19н від 12.11.2019 р.</p>
<p>Міжнародна мобільність кредитна</p>	<p><u>Договори та меморандуми про співробітництво із зарубіжними закладами освіти</u></p> <p>1. Договір про двостороннє співробітництво між закладом освіти «Полоцький Державний університет» (Республіка Білорусь, м. Новополоцьк) від 23.10.2017 р.</p> <p>2. Договір про співробітництво з Вищою технічною школою в Катовіцах від 01.10.2018 р.</p>

	<p>3. Меморандум про співробітництво в галузі освітньої і науково-дослідної діяльності з державним закладом «Науково-практичний центр проблем укріплення законності та правопорядку Генеральної прокуратури Республіки Білорусь» від 12.11.2018 р.</p> <p>4. Договір про двостороннє співробітництво із закладом освіти «Барановичський державний університет» від 10.05.2017 р.</p> <p>5. Меморандум порозуміння між Інститутом психології Люблінського католицького університету Іоанна Павла II в Польщі від 10.03.2020 р.</p> <p>6. Членство в Мережі європейських навчальних закладів пенітенціарної підготовки (з 07.05.2020).</p>
--	--

## 2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ» ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

Шифр	Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові роботи, практики, атестація)	Кількість кредитів вивчення навчальних дисциплін	Форма підсумкового контролю	Логічна послідовність вивчення навчальної дисципліни (семестри)
<b>ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ</b>				
ОК 1	Європейський вимір історії України	3		
ОК 2	Філософія	3		
ОК 3	Іноземна мова	3		
ОК 4	Українська мова та основи діловодства	4		
ОК 5	Політологія	3		
ОК 6	Інформаційні технології та основи кібербезпеки	3		
ОК 7	Безпека життєдіяльності та основи охорони праці	4		
ОК 8	Деонтологічні основи	3		

	правоохоронної діяльності			
ОК 9	Соціологія	3		
ОК 10	Економічна теорія	3		
ОК 11	Теорія держави та права	6		
ОК 12	Історія держави та права України	3		
ОК 13	Історія держави та права зарубіжних країн	3		
ОК 14	Конституційне право та процес	4		
ОК 15	Цивільне право	4		
ОК 16	Кримінальне право	8		
ОК 17	Адміністративне право	5		
ОК 18	Адміністративний процес	3		
ОК 19	Основи міжнародного права	3		
ОК 20	Трудове право	5		
ОК 21	Судові та правоохоронні органи України	4		
ОК 22	Криміналістика	5		
ОК 23	Кримінальний процес	6		
ОК 24	Адміністративна відповідальність	3		
ОК 25	Криминологія	3		
ОК 26	Кримінально-виконавче право	6		
ОК 27	Оперативно-розшукова діяльність	6		
ОК 28	Управління правоохоронними органами	3		
ОК 29	Основи наукових досліджень та академічної доброчесності	3		

ОК 30	Ознайомлювальна практика	3		
ОК 31	Навчальна практика	6		
ОК 32	Стажування на посаді (виробнича практика)	6		
ОК 33	Кримінальне право та кримінально-виконавче право (атестаційний іспит)	1		
ОК 34	Кримінальний процес (атестаційний іспит)	1		
Загальний обсяг обов'язкових компонент:		132 кредити		
<b>ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ</b>				
ВК 1	Основи критичного мислення та праворозуміння	3		
ВК 2	Психологічний супровід суб'єктів пробації	3		
ВК 3	Міжнародні стандарти захисту прав людини	3		
ВК 4	Право Європейського Союзу	3		
ВК 5	Виконавче провадження	3		
ВК 6	Економічна діяльність УВП	3		
ВК 7	Адміністративно-правові засади інформаційного суспільства	3		
ВК 8	Кейс-менеджмент в діяльності уповноважених органів з питань пробації	3		
ВК 9	Адміністративна діяльність правоохоронних органів	3		
ВК 10	Пенітенціарна педагогіка	5		
ВК 11	Прокуратура та адвокатура України	5		

ВК 12	Пенітенціарна психологія	6		
ВК 13	Господарське право та процес	6		
ВК 14	Методика реалізації пробаційних програм	3		
ВК 15	Цивільний процес	3		
ВК 16	Правові основи пробації в Україні	3		
ВК 17	Правові засади інформаційної безпеки в Україні	3		
ВК 18	Тактико-спеціальна підготовка	6		
ВК 19	Режим таємності	1		
ВК 20	Психологія конфлікту	3		
ВК 21	Прикладна психологія у практиці правоохоронної діяльності	4		
ВК 22	Військова та бойова підготовка	6		
ВК 23	Основи особистої безпеки працівників правоохоронних органів	6		
ВК 24	Інженерно-технічні засоби охорони та нагляду	3		
ВК 25	Правове регулювання національної безпеки	3		
ВК 26	Історія пенітенціарної системи	3		
ВК 27	Юридичне документознавство	3		
<b>Загальна кількість вибірових компонент</b>		<b>48</b>		
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ (ПРОФЕСІЙНОЇ) ПРОГРАМИ</b>		<b>180 кредитів</b>		

\* Здобувачі вищої освіти, обирають освітні компоненти загальним обсягом 48 кредитів ЄКТС.

## СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОПП

Перший курс		Другий курс		Третій курс		
I семестр	II семестр	III семестр	IV семестр	V семестр	VI семестр	
Екзамен	Екзамен	Екзамен	Залік	Екзамен	Екзамен	
Залік	Екзамен	Екзамен	Залік	Екзамен	Залік	
Залік	Екзамен	Залік	Екзамен	Залік	Екзамен	
Екзамен	Залік	Екзамен	Залік	Залік	Екзамен	
Залік	Екзамен	Екзамен	Екзамен	Залік	Залік	
Залік	Залік	Екзамен	Залік	Залік	Екзамен	
Екзамен	Екзамен	Залік	Екзамен	Залік	Екзамен	
Екзамен	Залік	Залік	Екзамен	Залік	Екзамен	
Залік	Залік		Залік	Залік	Екзамен	
Залік			Залік	Залік	Залік	
			Екзамен	Залік	Залік	
			Залік		Залік	Залік
					Залік	Залік
					Екзамен	Екзамен
					Екзамен	Екзамен

**Обов'язкові компоненти ОПП**

**Вибіркові компоненти ОПП**

### 3. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

<b>Форми атестації здобувачів вищої освіти</b>	Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі атестаційних іспитів
<b>Вимоги до атестаційного іспиту (іспитів)</b>	Атестаційний іспит (іспити) передбачає оцінювання досягнення результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти та освітньою програмою.

#### **4. ВИМОГИ ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

Система забезпечення закладами вищої освіти якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) передбачає здійснення таких процедур і заходів:

- 1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;
- 2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;
- 3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;
- 4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників;
- 5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою програмою;
- 6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;
- 7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації;
- 8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладів вищої освіти та здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату;
- 9) інших процедур і заходів.

Система забезпечення закладом вищої освіти якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) за його поданням оцінюється Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти або акредитованими ним незалежними установами оцінювання та забезпечення якості вищої освіти на предмет її відповідності вимогам до системи забезпечення якості вищої освіти, що затверджуються Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

#### **5. ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ, НА ЯКИХ БАЗУЄТЬСЯ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА «ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ»**

##### **5.1 Нормативно-правові акти:**

5.1.1 Про освіту: Закон України від 05.09.2017 № 2145-VIII URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19>

5.1.2 Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 № 556-VII URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18/print>

5.1.3 Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності: постанова Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 347) URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF>

5.1.4 Про затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах: постанова Кабінету Міністрів України від 09.08.2012 № 978 URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/978-2001-п>

5.1.5 Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти: постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266 URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-p>

5.1.6 Про затвердження Національної рамки кваліфікацій: постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-p/print>

5.1.7 Про документи про вищу освіту (наукові ступені) державного зразка: постанова Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 193 URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/193-2015-p>

5.1.8 Національний класифікатор України. Класифікатор професій ДК 003:2010: Наказ Держспоживстандарту України 28.07.2010 № 327 URL: <http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10>

5.1.9 Про затвердження Державних вимог до акредитації напрямку підготовки, спеціальності та вищого навчального закладу: наказ Міністерства освіти і науки України від 13.06.2012 № 689, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 04.07.2012 за № 1108/21420 URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1108-12>

5.1.10 Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти: постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF>

5.1.11 Про затвердження форм документів про вищу освіту (наукові ступені) державного зразка та додатків до них, зразка академічної довідки: наказ Міністерства освіти і науки України від 12.05.2015 № 525, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 18.05.2015 за № 551/26996 URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0551-15>

## **5.2 Нормативні документи Академії ДПтС:**

5.2.1. Положення про організацію освітнього процесу в Академії ДПтС: наказ Академії ДПтС від 29.05.2020 № 190/ОД. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/Polozhennja-pro-organizaciju-osvitnogo-procesu.pdf>

5.2.2. Положення про систему забезпечення Академією ДПтС якості освітньої діяльності та якості вищої освіти в Академії ДПтС: наказ Академії ДПтС від 27.05.2016 № 212. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2020/03/Polozhennja-pro-sistemu-zabezpechennja-Akademiieju-DPtS-jakosti-osvitnoi-dijalnosti-ta-jakosti-vishhoi-osviti.pdf>

5.2.3. Положення про силабус навчальної дисципліни Академії Державної пенітенціарної служби: наказ Академії ДПтС від 24.12.2019 № 685/ОД. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2020/09/Polozhennja-pro-silabus-navchalnoi-disciplini.pdf>

5.2.4. Положення про порядок перезарахування навчальних дисциплін та визначення академічної різниці в Академії ДПтС: наказ Академії ДПтС від 23.03.2016 № 127. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2016/12/Polozhennja-pro-poryadok-perezarahuvannya-navchal-nih-distsiplin-ta-viznachennja-akademichnoyi-riznitsi-v-Akademiiji.pdf>

5.2.5. Положення про індивідуальний навчальний план здобувачів вищої освіти Академії Державної пенітенціарної служби: наказ Академії ДПтС від 29.05.2020 № 193/ОД. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/Polozhennja-pro-individualnij-navchalnij-plan-zdobuvachiv-vishhoi-osviti.pdf>

5.2.6. Положення про організацію навчання здобувачів вищої освіти за індивідуальним графіком: наказ Академії ДПтС URL: [http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2019/11/Polozhennja\\_pro\\_individualnij\\_grafik\\_navchannja.pdf](http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2019/11/Polozhennja_pro_individualnij_grafik_navchannja.pdf)



5.2.7. Положення про проходження практики курсантами (слухачами) Академії Державної пенітенціарної служби в органах та установах Державної кримінально-виконавчої служби України: наказ Академії ДПтС від 04.03.2018 № 44. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2019/11/Polozhennja-pro-prohodzhennja-praktiki.pdf>

5.2.8. Положення про стейкхолдерів освітніх програм Академії Державної пенітенціарної служби: наказ Академії ДПтС від 02.03.2021 № 160 URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2021/03/Polozhennja-pro-stejkholderiv.pdf>

5.2.9. Кодекс академічної доброчесності Академії Державної пенітенціарної служби: наказ Академії ДПтС від 26.08.2020 № 209. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2020/09/KODEKS-AKADEMICHOI-DOBROCHESNOSTI2020.pdf>

5.2.10. Положення про атестацію здобувачів вищої освіти з використанням технологій дистанційного навчання в Академії Державної пенітенціарної служби: наказ Академії ДПтС від 03.02.2020 № 27. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/Polozhennja-pro-atestaciju-zdobuvachiv-z-vikoristannjam-tehnologij-distancijnogo-navchannja.pdf>

5.2.11. Положення про визнання результатів неформальної та інформальної освіти в Академії Державної пенітенціарної служби: наказ Академії ДПтС від 08.05.2020 № 170/ОД. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2020/08/Polozhennja-pro-viznannja-rezultativ-neformalnoi-ta-informalnoi-osviti-v-Akademii-DPtS.pdf>

5.2.12. Положення про опитування учасників освітнього процесу та стейкхолдерів щодо якості освітнього процесу в Академії Державної пенітенціарної служби: наказ Академії ДПтС від 02.07.2020 № 239/ОД. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2020/07/Polozhennja-pro-opituvannja.pdf>

5.2.13. Положення про академічну доброчесність в Академії Державної пенітенціарної служби: наказ Академії ДПтС від 25.03.2019 № 144/ОД. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2019/12/Polozhennja-pro-Akademichnu-dobrochesnist.pdf>

5.2.14. Положення про перевірку наукових, навчально-методичних, кваліфікаційних робіт на академічний плагіат Академії Державної пенітенціарної служби: наказ Академії ДПтС від 12.12.2019 № 655/ОД. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2020/02/Polozhennja-Plagiat.pdf>

5.2.15. Положення про організацію роботи екзаменаційної комісії Академії Державної пенітенціарної служби: наказ Академії ДПтС від 30.08.2018 № 282/ОД. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2019/12/Polozhennja-pro-organizaciju-roboti-ekzamenacijnoi-komisii.pdf>

5.2.16. Стратегія розвитку Академії Державної пенітенціарної служби на 2016-2021 рр.: наказ Академії ДПтС від 30.08.2016 № 282/ОД. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2019/10/Strategija-Akademii-DPtS.pdf>

5.2.17. Статут Академії Державної пенітенціарної служби заснованої на державній формі власності підпорядкованої Міністерству юстиції України Ідентифікаційний код 08571788 (нова редакція): наказ Міністерства юстиції України від 21.11.2016 № 3290/5. URL: <http://academysps.edu.ua/wp-content/uploads/2019/12/Statut-Akademii-DPtS.pdf>

## РОЗРОБНИКИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ:

Керівник проектної групи (гарант освітньої програми),  
заступник начальника кафедри  
кримінального, кримінально-виконавчого  
права та кримінології  
кандидат юридичних наук, доцент



Людмила ОСТАПЧУК

Начальник відділу наукової роботи та  
міжнародного співробітництва,  
доктор юридичних наук



Михайло ПУЗИРЬОВ

Головний науковий співробітник  
відділу наукової роботи та  
міжнародного співробітництва,  
кандидат юридичних наук



Максим СИКАЛ

# ДОДАТКИ























**ВІДОМОСТІ ЩОДО ПЕРЕГЛЯДУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ  
ПРОГРАМИ «ПРАВО» ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ НА ДРУГОМУ  
(МАГІСТЕРСЬКОМУ) РІВНІ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти запроваджена з 2018 року.

Терміни перегляду освітньо-професійної програми – за необхідності.

Актуалізовано:

Дата перегляду	Зміст змін	ПІБ гаранта (керівника проєктної групи)
Рішення вченої ради від 02.07.2020 року, протокол № 9	ОПП приведено у відповідність до Наказу Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р. № 578 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для першого «бакалаврського» рівня вищої освіти».	Кандидат юридичних наук Боднар І.В.
Рішення вченої ради від 01.07.2021 року, протокол № 8	Внесено зміни щодо введення нових обов'язкових та вибіркового компонентів з урахуванням актуальних змін до чинного законодавства та рекомендацій науково-педагогічних працівників, здобувачів вищої освіти та роботодавців.	Кандидат юридичних наук Остапчук Л.Г.